

## З Новим 2017 роком та Різдвом Христовим!

*Дорогі колеги, читачі журналу «Український медичний часопис»!*



Упереддєнь Нового 2017 року та Різдва Христового дозволює привітати Вас і побажати миру, доброго здоров'я, щастя та всіляких повсякденних успіхів!

Незважаючи на важкі часи для нашої держави, ми намагаємося сприяти розвитку вітчизняної медичної науки, впроваджувати її результати у практичну охорону здоров'я, допомагати лікарям і науковцям підвищувати свій професійний рівень, захищати кандидатські й докторські дисертації. Дуже важливо, що у нашої молоді не знижується мотивація до науки, пізнання нового, збільшується кількість бажаючих вступати до аспірантури, докторантури — це великий позитив! Тож наш журнал заохочує молодих науковців до друкування наукових робіт.

«Український медичний часопис» йде в ногу з часом і намагається постійно підвищувати свій рівень. Ведеться робота щодо включення видання до вітчизняних і міжнародних наукометричних баз, аби публікації наших авторів мали міжнародне визнання.

З кожним роком покращується дизайн журналу, його оздоблення. Не відступаємо ми й від практики висвітлення на шпальтах видання наукових форумів, де з доповідями виступають провідні українські та зарубіжні вчені, висвітлюємо й новинки фармацевтичної промисловості.

Вважаємо за важливе продовжувати дистанційне навчання в режимі онліне для безперервного професійного розвитку і підвищення знань практикуючих лікарів.

Запрошуємо Вас у наступних номерах публікувати не лише свої наукові розробки, але й виступати з рецензіями на викладені на шпальтах роботи, надавати особисті відгуки, викладати своє бачення!

З Новим 2017 роком та Різдвом Христовим!

*Головний редактор журналу «Український медичний часопис», доктор медичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України Іван Савович Зозуля*

*Шановна медична спільното, дорогі колеги!*



Добігає до завершення ще один непростий рік в історії української медицини. Озираючись назад, коротко підб'ємо його підсумки.

Незважаючи на недостатнє фінансування, відсутність повноцінного міністра, галузь продовжувала поступовий рух вперед. Спільними зусиллями ми, хоча й повільно, проте стабільно наближаємо вітчизняну медицину до кращих світових стандартів. У році, що минає, багато зроблено щодо модернізації закладів охорони здоров'я, забезпечення соціальних гарантій для медичних працівників, зрештою, членами профільного Комітету Парламенту розроблено та внесено до Верховної Ради України ряд законопроектів, які стануть фундаментом справжньої медичної реформи.

Новий рік — це, безумовно, нові можливості, цілі та плани, нові успіхи. У нас багато талановитих лікарів і вчених. Нам є чим пишатися, але є й над чим працювати. Знаю, що разом ми втілимо в життя всі наші плани, задуми й справи, фундамент яких було закладено в 2016 році.

Нехай 2017 рік принесе країні мир, а Вам тільки приємні зміни, вірних друзів, сонячне світло в душі, багато добра, любові й благополуччя! Від душі бажаю щасливих посмішок, радості та щастя. Нехай кожен день буде наповнений лише добрими подіями і, звичайно, здоров'ям!

*Ольга Богомалець, голова Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я*

*Шановні українці, колеги, читачі!*



Щирісердно вітаю Вас з Новим 2017 роком та Різдвом Христовим!

У новий рік ми входимо з новими сподіваннями — на добрі зміни, на краще життя для себе, для своєї родини, для своєї рідної землі.

Попри всі труднощі, у минулому році були свої здобутки та радощі. Усі ми гідно прожили кожен його мить: ми працювали та вчилися, самі долали негаразди й допомагали іншим, були активними і наполегливими.

Рік, що минає, став для науковців особливим ще й тому, що набрав чинності такий довгоочікуваний Закон України «Про наукову та науково-технічну діяльність».

Чимало його положень обіцяють позитивно вплинути на розвиток вітчизняної науки, у тому числі й медичної. Зокрема, він сприятиме її подальшій демократизації, але разом з тим вимагатиме й підвищення нашої відповідальності.

У 2016 році для численного колективу Національної академії медичних наук України чи не більш як для будь-якого іншого стали очевидними необхідність взаємодії, взаємопідтримки, відвертої відсічі безпідставним амбіціям, збереження успіхів і досягнень на рівні й вище, нарощення наукових темпів і перспективного поступу в часи перетворень в умовах дефіциту.

Сподіваюся, що в новому році нам вдасться зберегти напрацьоване, здійснити заплановане, вдосконалити розпочате й відкрити нові обрії на шляху до реформування медичної галузі загалом і науки зокрема.

Чи справдяться ці сподівання — залежить передусім від кожного з нас — від нашої принциповості, нашої активної життєвої позиції, нашого розуму, нашої щоденної кропіткої праці.

Вірю, що в новому 2017 році спільними зусиллями ми втілимо в життя всі наші плани, задуми й справи, фундамент яких заклали у 2016 році.

Бажаю всім міцного здоров'я, невичерпного джерела сил та натхнення, нових можливостей і звершень, миру й добробуту! Нехай прийдешній рік ознаменується для нас вдосконаленням, і ми зможемо перейти від стратегії виживання до стратегії процвітання!

І хай яскрава Різдвяна зірка подарує нам благословення, радість і надію!

*З повагою академік Віталій Цимбалок, президент НАМН України*